

# NAČRT DRŽAVNIH AKCIJ JSKD ZA SEZONO 2011/2012

V prispevku navajamo izobraževanja in prireditve, ki jih centralna služba JSKD načrtuje od oktobra 2011 do konca leta 2012. Podatki so okvirni; dopuščamo možnost, da bodo zaradi nepredvidljivih okoliščin spremenjeni, predlagane akcije pa zaradi potreb in želja dopolnjene ali okrnjene.



## IZOBRAŽEVANJA

### **Intenzivni seminar strokovnega izpopolnjevanja vodij folklornih skupin**

Ljubljana, oktober 2011–april 2012

Obsežen posebni nadaljevalni seminar bo imel več kot 100 ur predvsem praktičnega dela. Namenjamo ga mlajšim strokovnim vodjem folklornih skupin, ki si želijo ustreznih znanj in spretnosti, nujnih za kakovostno delo v folklorni skupini.

### **Delavnica: Godčevstvo na Slovenskem**

Šentjernej, 19. 11. 2011

Seminar bo skušal spodbuditi godce, ki igrajo v različnih zasedbah, da se bodo znali prilagoditi »plesnemu« občinstvu in za ples zaigrati ne le valčka in polke, temveč tudi kaj drugega (npr. mlinček, mrzulin, mazurko, štajeriš ipd.).

### **Seminar: Petje ljudskih pesmi**

Šentjernej, 19. 11. 2011

Na seminarju bo kratkemu predavanju o pevskem izročilu sledila delavnica, na kateri bodo udeleženci seznanjeni z možnostmi za ustrezno vnašanje ljudskih pesmi v sodobnost. Delo bo predvidoma potekalo v več skupinah, v njih pa si bodo izkušnje delili mlajši in starejši.

### **Delavnica: Harmonika kot ljudsko glasbilo**

Šentjernej, 19. 11. 2011

Načini igranja na harmoniko se iz desetletje v desetletje spreminjajo, cilj seminarja pa bo usmerjen v spoznavanje načinov igranja pred desetletji.

### **Včeraj, danes, jutri: strokovni posvet: nematerialna (živa) kulturna dediščina in folklorne skupine**

Ljubljana, 3. 12. 2011

Na enodnevnem strokovnem posvetu bodo predvidoma s prispevki sodelovali poznavalci plesnega izročila in ljubitelji. Govorilo se bo o gostovanjih folklornih skupin v tujini, o novih spoznanjih o plesnem izročilu in možnostih njegovega poustvarjanja v folklornih skupinah ter o Unescovem seznamu žive kulturne dediščine ter mestu folklornih skupin v njem. Posvet pripravljamo skupaj z Zvezo ljudskih tradicijskih skupin Slovenije, nanj pa vabimo vodje skupin, predsednike, člane društev ...

### **Svetovanje na terenu – pevske in godčevske skupine**

Ljubljana in drugi kraji, februar–april 2012

Prakso svetovanja na terenu smo uvedli v letu 2011. Skupine, ki si želijo zunanje strokovne pomoči, se lahko prijavijo na razpis, ki omogoča udeležbo poznavalca glasbenega izročila na intenzivnih vajah, navadno trajajočih do 5 ur.

### **Svetovanje na terenu – otroške in odrasle folklorne skupine**

Ljubljana in drugi kraji, oktober–november 2012

Folklornim skupinam ponujamo možnost, da na njihovo 3 do 5 ur dolgo vajo pride poznavalec izročila in ponudi strokovno pomoč. Ta se lahko nanaša na poustvarjanje plesnega, pevskega ali instrumentalnoglasbenega izročila.

### **Posvet s strokovnimi spremljevalci**

Rogaška Slatina, 14.–15. 1. 2012

Na dvodnevem posvetu se bomo pogovorili o dosedanjih usmeritvah v folklorni dejavnosti in skušali poiskati možne nove poti strokovnega spremljanja in razvijanja področja poustvarjanja izročila.

### **Nadaljevalni seminar za vodje otroških folklornih skupin, Štajerska, 3. del**

Velenje, 27.–29. 1. 2012

Seminar je namenjen spoznavanju plesov, zapisanih na zahodnem Štajerskem, in prilagajanju teh plesov delu z otroki.

### **Nadaljevalni seminar za vodje odraslih folklornih skupin, Štajerska, 3. del**

Velenje, 27.–29. 1. 2012

Na seminarju bo mogoče podrobno spoznati plesno izročilo zahodne Štajerske.

### **Seminar za vodje petja v folklornih skupinah**

Ljubljana, januar–marec 2012

Seminar bo obsegal okoli štirideset ur in predvideva izvedbo v štirih sobotah. Na njem bo mogoče podrobneje spoznati pevsko izročilo in njegovo poustvarjanje v folklornih skupinah.

### **Seminar za pevce ljudskih pesmi (»ljudske pevce«)**

Ljubljana, januar–marec 2012

Seminar bo obsegal okoli štirideset ur in predvideva izvedbo v štirih sobotah. Na njem bo posebna pozornost posvečena spoznavanju načinov učenja ljudskega petja – predvsem učenja na podlagi izkustva.

### **Oblačilna dediščina (dediščina vezenin v oblačenju in oblikovanje kostumografij)**

Kranj, 24.–26. 2. 2012

Na seminarju bo mogoče spoznati dobre prakse oblikovanja kostumskih podob folklornih skupin in spoznavati umetnost vezenja.

### **Seminar ob Ringaraja 2012**

Novo mesto, 26. 5. 2012

Vsakoletni seminar razkriva možnosti poustvarjanja izročila v otroških folklornih skupinah – tokrat bo posebna pozornost namenjena delu vrtčevskih in mlajših otroških folklornih skupin.

### **Pevska delavnica**

Beltinci, 27.–29. 7. 2012

Delavnica bo ponudila vrsto možnosti za praktično spoznavanje pevskega izročila ter učenja ljudskega petja.

### **Godčevska delavnica**

Beltinci, 27.–29. 7. 2012

Namenjena je godcem folklornih in drugih godčevskih skupin, ki poustvarjajo instrumentalnoglasbeno izročilo. Na njem se bo mogoče seznaniti z ljudskim načinom igranja plesnih viž.

### **Otroški folklorni tabor**

Planica, 20.–23. 9. 2012

Namenjen je vodjem otroških folklornih skupin in njihovim članom. Na njem bodo spoznavali izročilo otrok in odraslih ter se ukvarjali z oblikovanjem odrskih postavitev.

### **Odrasli folklorni tabor**

Maribor, 28.–30. 9. 2012

Namenjen je vodjem odraslih folklornih skupin, njihovim plesalcem, pevcem in godcem. Na njem bodo spoznavali izročilo, predvsem pa se ukvarjali z njegovim odrskim poustvarjanjem.

### **Začetni seminar za vodje otroških folklornih skupin**

Ljubljana, oktober 2012–april 2013

Seminar, ki obsega 75 ur predavanj in vaj ter poteka enkrat mesečno v soboto in nedeljo, bo ponudil temeljna znanja za uspešno vodenje otroške folklorne skupine ter za vključevanje plesnega in drugega izročila v redno vzgojno-izobraževalno delo v vrtcih in šolah.

### **Začetni seminar za vodje odraslih folklornih skupin**

Ljubljana, oktober 2012–april 2013

Na seminarju, ki obsega 75 ur predavanj in vaj ter poteka enkrat mesečno v soboto in nedeljo, bodo udeleženci dobili temeljna znanja, ki so potrebna za vodenje odraslih folklornih skupin.

### **Kinetografija – računalniško opismenjevanje**

Ljubljana, oktober–december 2012

Seminar bo na podlagi posebnega računalniškega programa vsem zainteresiranim ponudil možnost računalniškega risanja kinetogramov in spoznavanja kinetografije.

### **Petje ljudskih pesmi**

Cerkvenjak, 24. 11. 2012

Seminar je namenjen spoznavanju pesemskega izročila ter načinov njegovega poustvarjanja v folklornih in posebnih pevskih skupinah.

### **Godčevstvo na Slovenskem**

Cerkvenjak, 24. 11. 2012

Enodnevni seminar ob ogledu državnega srečanja pevskih in godčevskih skupin godcem ponuja spoznavanje možnosti njegovega poustvarjanja.

### **Harmonika kot ljudsko glasbilo**

Cerkvenjak, 24. 11. 2012

Seminar bo harmonikarjem ponudil možnosti spoznavanja starejših načinov igranja na ta instrument.



PRIREDITVE

***Pevci nam pojejo, godci pa godejo 2011***, državno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž  
Šentjernej, 19. 11. 2011

Program srečanja na podlagi strokovnega spremljanja petih regijskih srečanj pevskih in godčevskih skupin pripravi državni strokovni spremljevalec. V letu 2011 bodo na njem posebne pozornosti deležni mlajši poustvarjalci.

### ***Pa ta viža NI preč, pevsko srečanje folklornih skupin***

Ljubljana, 24. 3. 2012

Srečanje, ki ga bodo v taki obliki pripravili prvič, je namenjeno vsem, ki delujejo v okviru folklornih skupin in se intenzivneje kot drugi posvečajo poustvarjanju pesemskega izročila. Program bo oblikovala strokovna komisija na podlagi zvočnih posnetkov, ki jih bodo prijavitelji poslali na razpis.

### ***Ringaraja 2012, državno srečanje otroških folklornih skupin***

Novo mesto, 26. 5. 2012

Pregledno srečanje predstavlja ustvarjalnost otroških folklornih skupin, njegov program pa oblikujeta državna strokovna spremljevalca na podlagi ogledov sedmih regijskih srečanj.

### ***Le plesat me pelji 2012, državno srečanje odraslih folklornih skupin, 1. del***

Beltinci, 29. 7. 2012

Namenjeno je predstavitvi zanimivih programov odraslih folklornih skupin, izbranih na podlagi strokovnega ogleda sedmih regijskih srečanj odraslih folklornih skupin.

### ***Le plesat me pelji 2012, državno srečanje odraslih folklornih skupin, 2. del***

Maribor, 29. 9. 2012

Na prireditvi se predstavljajo odrasle folklorne skupine, ki kakovostno poustvarjajo plesno in z njim povezano izročilo ali pa oblikujejo svoj program na nov, stroki primeren in inovativen način.

### ***Pevci nam pojejo, godci pa godejo 2012, državno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž***

Cerkvenjak, 24. 11. 2012

Prireditve je namenjena predstavitvi poustvarjalnosti pevskih in godčevskih skupin. V letu 2012 bodo pri izboru imeli prednost neposredni nosilci izročila.

*Pripravil: Bojan Knific.*